



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

RETIFICAÇÃO Nº 7, DE 29 DE ABRIL DE 2024

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 24/2024/DED, que torna público o resultado da avaliação dos recursos ao resultado preliminar da classificação, resultado final do processo seletivo e primeira convocação do Processo Seletivo de Tutor/a do Curso de Especialização em Gestão em Saúde, modalidade a distância, da Universidade Aberta do Brasil (UAB) na Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA):

Onde se lê:

Módulo Básico - Polo Ubiratã			
Nome do/a candidato/a	Nota	Classificação	Resultado
Giseli Karenina Traesel	81	1º	Aprovado/a
Larissa Ellen Silva Ribeiro	65	2º	Lista de Espera
Luzane Santana da Rocha	65	3º	Lista de Espera
Cleusa Maria Pasetto Stochero	61	4º	Lista de Espera
Leandro José Scherer	61	5º	Lista de Espera
Leonardo Henrique Lopes Dutra	61	6º	Lista de Espera
Camila Mariano Fernandes	60	7º	Lista de Espera
Marcelo Henrique dos Santos	56	8º	Lista de Espera
Michele Pereira de Souza	54	9º	Lista de Espera
Joana Serafim Kobel	53	10º	Lista de Espera
Erbeth Einstein Silva Pinheiro	51	11º	Lista de Espera
Mateus Gonçalves Silva	51	12º	Lista de Espera
Manayá Vieira Fragoso	50	13º	Lista de Espera

Hildeth Máisa Torres Farias	48,5	14º	Lista de Espera
Livia Franciele da Silveira Donini Grassmann	45	15º	Lista de Espera
José Elenito Teixeira Morais	38	16º	Lista de Espera
Patrícia Rech de Araújo	33	17º	Lista de Espera
Verano Costa Dutra	33	18º	Lista de Espera
Marcos Vinicius Reis Fernandes	27	19º	Lista de Espera
Karlos Eduardo Gomes dos Santos	18,5	20º	Lista de Espera
Letícia Maria da Silva	17	21º	Lista de Espera
Daniel Nicola Muniz Sievert	13,5	22º	Lista de Espera
Sioneia Rodrigues da Silva	13	23º	Lista de Espera
Francisnaide dos Santos Souza	12	24º	Lista de Espera
Isabela Mayara dos Santos	11	25º	Lista de Espera
Paula Stael Silva Barbosa	8	26º	Lista de Espera
Thávylla Ellen Duarte Correia	3	27º	Lista de Espera

Leia-se:

Módulo Básico - Polo Ubatã			
Nome do/a candidato/	Nota	Classificação	Resultado
Giseli Karenina Traesel	81	1º	Aprovado/a
Erbeth Einstein Silva Pinheiro	77	2º	Lista de Espera
Larissa Ellen Silva Ribeiro	65	3º	Lista de Espera
Luzane Santana da Rocha	65	4º	Lista de Espera
Cleusa Maria Pasetto Stochero	61	5º	Lista de Espera
Leandro José Scherer	61	6º	Lista de Espera
Leonardo Henrique Lopes Dutra	61	7º	Lista de Espera

Camila Mariano Fernandes	60	8º	Lista de Espera
Marcelo Henrique dos Santos	56	9º	Lista de Espera
Michele Pereira de Souza	54	10º	Lista de Espera
Joana Serafim Kobel	53	11º	Lista de Espera
Mateus Gonçalves Silva	51	12º	Lista de Espera
Manayá Vieira Fragoso	50	13º	Lista de Espera
Hildeth Máisa Torres Farias	48,5	14º	Lista de Espera
Livia Franciele da Silveira Donini Grassmann	45	15º	Lista de Espera
José Elenito Teixeira Morais	38	16º	Lista de Espera
Patrícia Rech de Araújo	33	17º	Lista de Espera
Verano Costa Dutra	33	18º	Lista de Espera
Marcos Vinicius Reis Fernandes	27	19º	Lista de Espera
Karlos Eduardo Gomes dos Santos	18,5	20º	Lista de Espera
Letícia Maria da Silva	17	21º	Lista de Espera
Daniel Nicola Muniz Sievert	13,5	22º	Lista de Espera
Sioneia Rodrigues da Silva	13	23º	Lista de Espera
Francisnaide dos Santos Souza	12	24º	Lista de Espera
Isabela Mayara dos Santos	11	25º	Lista de Espera
Paula Stael Silva Barbosa	8	26º	Lista de Espera
Thávylla Ellen Duarte Correia	3	27º	Lista de Espera

Onde se lê:

Módulo Específico - Polo Ubiratã			
Nome do/a candidato/a	Nota	Classificação	Resultado
Giseli Karenina Traesel	81	1º	Aprovado/a

Luzane Santana da Rocha	65	2º	Lista de Espera
Larissa Ellen Silva Ribeiro	65	3º	Lista de Espera
Leonardo Henrique Lopes Dutra	61	4º	Lista de Espera
Camila Mariano Fernandes	60	5º	Lista de Espera
Marcelo Henrique dos Santos	56	6º	Lista de Espera
Michele Pereira de Souza	54	7º	Lista de Espera
Joana Serafim Kobel	53	8º	Lista de Espera
Erbeth Einstein Silva Pinheiro	51	9º	Lista de Espera
Tiago da Silva Almeida	51	10º	Lista de Espera
Manayá Vieira Fragoso	50	11º	Lista de Espera
Hildeth Máisa Torres Farias	48,5	12º	Lista de Espera
Jose David Campelo Moreno	48	13º	Lista de Espera
Mateus Freitas Cunda	46	14º	Lista de Espera
Silvia Maria Ribeiro Oyama	46	15º	Lista de Espera
Livia Franciele da Silveira Donini Grassmann	45	16º	Lista de Espera
José Elenito Teixeira Morais	38	17º	Lista de Espera
Verano Costa Dutra	33	18º	Lista de Espera
Maria Áurea Catarina Passos Lopes	17	19º	Lista de Espera
Jaime de Carvalho Guedes	15,5	20º	Lista de Espera
Bárbara Taise Barbosa Cunha	8	21º	Lista de Espera
Stefânia Morais Pinto dos Santos	8	22º	Lista de Espera
Thauane de Oliveira Silva	6,5	23º	Lista de Espera
Thávylla Ellen Duarte Correia	3	24º	Lista de Espera

Leia-se:

--

Módulo Específico - Polo Ubiratã

Nome do/a candidato/a	Nota	Classificação	Resultado
Giseli Karenina Traesel	81	1º	Aprovado/a
Erbeth Einstein Silva Pinheiro	77	2º	Lista de Espera
Luzane Santana da Rocha	65	3º	Lista de Espera
Larissa Ellen Silva Ribeiro	65	4º	Lista de Espera
Leonardo Henrique Lopes Dutra	61	5º	Lista de Espera
Camila Mariano Fernandes	60	6º	Lista de Espera
Marcelo Henrique dos Santos	56	7º	Lista de Espera
Michele Pereira de Souza	54	8º	Lista de Espera
Joana Serafim Kobel	53	9º	Lista de Espera
Tiago da Silva Almeida	51	10º	Lista de Espera
Manayá Vieira Fragoso	50	11º	Lista de Espera
Hildeth Máisa Torres Farias	48,5	12º	Lista de Espera
Jose David Campelo Moreno	48	13º	Lista de Espera
Mateus Freitas Cunda	46	14º	Lista de Espera
Silvia Maria Ribeiro Oyama	46	15º	Lista de Espera
Livia Franciele da Silveira Donini Grassmann	45	16º	Lista de Espera
José Elenito Teixeira Morais	38	17º	Lista de Espera
Verano Costa Dutra	33	18º	Lista de Espera
Maria Áurea Catarina Passos Lopes	17	19º	Lista de Espera
Jaime de Carvalho Guedes	15,5	20º	Lista de Espera
Bárbara Taise Barbosa Cunha	8	21º	Lista de Espera
Stefânia Morais Pinto dos Santos	8	22º	Lista de Espera
Thauane de Oliveira Silva	6,5	23º	Lista de Espera

Thávylla Ellen Duarte Correia	3	24º	Lista de Espera
-------------------------------	---	-----	-----------------

FERNANDA ELAINE DE OLIVEIRA FRANCA

Retificação nº 7, de 29 de Abril de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 81, de 03 de Maio de 2024.